

Ловкость и интеллект

В Ухте прошел туристический слет среди молодых работников ООО «Газпром трансгаз Ухта»



28 октября в ухтинском районе состоялся VII туристический слет филиалов северного куста ООО «Газпром трансгаз Ухта», организованный Советом молодых специалистов предприятия.

Спортивное мероприятие проходило в Ухтинском районе, в местечке близ базы «Крохаль». В турслете приняли участие 11 команд, которым предстояло справиться с 13 нелегкими, порой даже экстремальными заданиями: веревочный парк, спуск по склону, перевозка по бревну, установка палатки.

Для успешного прохождения этапов соревнований всем членам команд потребовалась недюжинная спортивная подготовка и знание туристических основ.



Формат туристического слета, который является традиционным мероприятием, в этом году был необычным. Кроме активного этапа для участников был подготовлен интеллектуальный этап – игра «Что? Где? Когда?». Вопросы были тематическими – посвящены туризму, путешествиям, различным странам.

По итогам победителем стала команда Вуктыльского ЛПУМГ, второе место заняла команда Инженерно-технического центра, третье – команда Управления организации восстановления основных фондов.

Основные задачи туристического слета – пропаганда здорового образа жизни и установка дружеских контактов между молодыми работниками филиалов Общества. ■

Пресс-служба ООО «Газпром трансгаз Ухта»

